

乌兰察布市法院系统“不忘初心、牢记使命”践行司法为民系列报道十四

政治教育抓在先 倡导“四铁”树标杆

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市中级人民法院党组成员、副院长王新民为全体干警上了一堂以“遵守党的群众纪律,提高为民服务意识”为主题的政治教育课。

副院长贾志杰及全体干警参加了学习。在授课中,王新民紧紧围绕党的群众纪律的内涵、历史渊源及践行党的群众纪律的必要性等方面展开论述。

要严守党的群众工作纪律,维护党的群众工作纪律的严肃性。王新民要求,法院干警要着重从三个方面加强群众纪律,提高服务意识。

题。二是狠抓服务。要始终把为群众服务作为一切工作的出发点和落脚点。三是提高修养。努力做到知行合一。

召开民主生活会 对照检查守法规

卓资山讯 近日,乌兰察布市卓资县人民法院组织召开纪律作风专项整治专题民主生活会。

会上,卓资县人民法院党组书记、院长王文兵围绕此次民主生活会的主题,代表班子作对照检查并作个人对照检查。

王文兵表示,在今后工作中要抓好领导干部自身建设;要把思想建设放到重要位置常抓不懈;要各部门负责人切实担负起管理监督的职责;要坚持重在日常、贵在永恒;要严肃查处违纪违法问题。



近日,乌兰察布市中级人民法院召开执行工作通报会。

于雪婷 摄

深入基层调研 听取意见建议

土贵乌拉讯 近日,乌兰察布市中级人民法院党组书记、院长巴根那带队到察右后旗人民法院调研指导工作。

巴根那表示,在听取大家的意见和建议后,感触很深,大家结合自身工作实际,针对法院工作尤其是司法改革,从不同角度、不同方面反映了法院工作中存在的问题和困难。

(张利平 刘志国)

参观党建示范点 借鉴工作好经验

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县人民法院组织全院党员到兴和县人民检察院参观党建文化阵地建设。

参观过程中,全体党员通过现场观摩和听取经验介绍,认真学习了检察院党建开展情况和取得的成果及特色亮点工作。

鉴到了很多好经验、好做法。参观后,该院全体党员面对党旗重温了入党誓词。

(袁彦杰)

审判执行 一线

抓好落实补短板 集中攻克“执行难”

本报讯(记者杨茂春 通讯员崔健)8月17日上午,乌兰察布市中级人民法院召开人大代表、政协委员、律师代表、媒体记者座谈会。

会上,刘忠对代表们提出的问题逐一进行了解答。他要求全市两级法院要全力攻坚“基本解决执行难”。

干警加班加点 研究执行方案

城关讯 在“基本解决执行难”工作进入关键阶段,乌兰察布市兴和县人民法院执行局利用周六日休息时间,加班加点,开启了无休假工作模式。

自7月以来,该院干警们连续加班,面对持续的闷热天气,他们毫无怨言,在办公室翻看案卷,研究执行方案。

(丁慧迪)

院长挂帅办案 受到各方称赞

科布尔讯 今年以来,乌兰察布市察右中

旗人民法院领导亲自挂帅处理复杂疑难执行案件,受到人民群众好评。

在霍某某、呼和浩特某供水公司、察右中旗农村信用合作联社、某小贷公司等与察右中旗某建筑项目部、宝某某的系列纠纷案件中,院长认真听取了办案法官的汇报。

在执行过程中,院长充分发挥法院的职能作用和执行工作的联动机制,多次与有关单位进行协调,形成共识。

(凌有)

赌场非法借贷 诉讼被驳“认栽”

土贵乌拉讯 近日,乌兰察布市察右前旗人民法院审理了一起由原告秦某诉被告武某民间借贷纠纷案。

在审理中,该院办案法官发现,原告明知被告因为赌博向其借款的情况下,仍向被告借了10000元。

庭审中,原、被告对在赌场借款赌博都没有异议。法院判决驳回原告的诉讼请求。

(李福喜)

“老赖”爽约玩失踪 干警履职促执行

长顺讯 近日,乌兰察布市化德县人民法院执行局干警顺利执结一起涉及农民工劳动报酬的案件。

去年5月,来自四川的李某与17位农民工给魏某打工,双方约定工期结束后一次性付给工资共计128000元。

决魏某支付李某剩余劳动报酬68000元。

案件到了执行阶段,今年7月,该院执行局接到线索,称魏某回到了化德,执行局干警立即出动,顺利将魏某控制。

(许嘉宇)

打造执行文化墙 传递攻坚正能量

卓资山讯 今年以来,卓资县人民法院不断创新举措,强化执行宣传力度。

该院利用楼道和走廊墙面,一侧打造涵盖申请执行人风险告知制度、被执行人主动履行义务及财产申报制度、限制高消费制度、向社会公布失信被执行人名单制度。

办案法官提供方便 炕头开庭别开生面

白音察干讯 近日,乌兰察布市察右后旗人民法院刑事审判庭的法官和察右后旗人民检察院的公诉人一起来到被告人郭某某的家里。

5月27日晚11时32分许,被告人郭某驾驶小型轿车沿国道208线由南向北行驶时,在与对面由北向南侯某驾驶的北奔牌重型半挂车会车时,两车相撞。

郭某某因交通事故造成重伤,无法到庭受审。考虑到这一状况后,办案法官上门在其家中开庭。

(姜艳 张雅楠)

理清整治思路 落实工作部署

白音察干讯 近日,乌兰察布市察右后旗人民法院召开纪律作风专项整治活动部署会议。

会上,钱宁生宣读了《察右后旗人民法院关于开展思想纪律作风专项整治方案》。

他要求,法院党组和政工部门,要抓好学习阶段,查摆问题阶段、整治落实阶段的工作。

(刘峰)

开展党日活动 弘扬优良传统

长顺讯 近日,乌兰察布市人民法院党总支组织开展主题党日活动。

来到纪念馆后,该院干警们驻足观看珍贵的照片、文物及文字介绍。

此次参观,全院党员干警受到了深深的感染和鼓舞,大家表示要深刻铭记历史,弘扬党的优良传统和奉献精神。

(刘世奇 许嘉宇)

创新宣传方式 打造“立体”阵地

科布尔讯 今年以来,乌兰察布市察右中旗人民法院不断强化宣传阵地建设。

该院利用传统媒体与新媒体相结合的手段,打造“立体”宣传阵地,派员走进企业社区,开展执行宣传活动。

(边赛吉玛)